

上不了头条怎么办? 蹭一个!

他人情冷, 却成了一些明星最爱的“热度”

文: 今日女报 / 凤网记者

陈寒冰

明星想要上头条, 这无可厚非, 但有的人热度不够, 便只能靠“蹭”来凑——就像最近闹得沸沸扬扬的**王宝强离婚事件**, **网红芙蓉姐姐带着嫁妆求婚**、**不知名导演示爱支持马蓉**、**网络电影直接拿离婚故事做文章**……为了**捞金、博眼球**, **无原则无底线蹭热度的明星不在少数**。而在各种各样的奇葩蹭热度招式里, **利用当红明星的情感生活来“蹭”出自己的一片天**, 这样的“**心机 GIRL OR BOY(女孩或男孩)**”也不在少数。



■链接

别人谈恋爱, 她们凑热闹

在变幻莫测的娱乐圈蹭热度, 有些小明星的手法不一般。

前不久, 从湖南卫视《快乐购》走出的孙耀琦, 在微播开直播回答网友问题时, 毫无征兆地爆料了“陈晓与赵丽颖的旧恋情”。虽然貌似是耿直大方回答网友问题, 但“赵丽颖陈晓炒CP变真前任”的猛料一出, 网上立刻炸开了锅, 眼看着自己的微博堆满了“人参加公鸡”的孙耀琦又赶紧发微博道歉。

不过, 此时正值陈晓宣布与台湾艺人陈妍希结婚, 且有了孩子, 孙耀琦就这样蹭了一手好热点, 不仅近一周登上微博热搜, 而且“后继有力”, 引发了明星“闺蜜”那件事的话题讨论。虽然上了热搜, 但孙耀琦在最近热播的《盗墓笔记》里出演不讨喜的角色陈程成小姐, 却让观众对她有点烦。更有朋友透露, 为了洗白自己, 孙耀琦还请水军网络造势, 只是效果却差强人意。

蹭情侣热点大军里, 还有一位湖南女明星颖儿也是“杠杠的”。当时, 杨幂、刘恺威刚宣布婚讯, 她便大爆杨幂未婚怀孕; 后来, 又有媒体曝杨幂跟陈晓波趁吴佩慈怀孕之际搭上颖儿, 当时这姑娘没有辟谣和澄清, 而是悄悄在朋友圈放出她跟陈晓波的贴面亲密照……

女明星叶璇蹭头条的实力也不容小觑。郭富城公布恋情时, 她发微博说郭富城跟她一样被“下降头”, 并且自称跟郭富城是“降头CP”; 胡歌宣布恋情时, 她再次蹭热度, 发微博称“恭喜胡歌加入降头天团大军”。

王宝强离婚, 蹭热度的人比他还激动

王宝强离婚成了国民关注事件, 网络红人芙蓉姐姐也不愿错过这个热点。前几日, 芙蓉姐姐晒自拍照, 同时亮出自己的房产证、银行卡、车钥匙等“嫁妆”, 还配文写道: “宝宝, 20日我在民政局门口等你! 带上我的所有嫁妆! 嫁人就嫁王宝强。”

微博中, 芙蓉姐姐表示将于8月20日在“花椒”直播平台推出自己的直播首秀, 并求婚王宝强。此微博一出, 迅速上了微博热门话题榜小时榜第一名, 引起网友的疯狂讨论。作为网红鼻祖的芙蓉姐姐表示“嫁人就嫁王宝强”, 但此举非但没有得到网友好评, 反而招来一顿臭骂。网友怒批“网红炒作没有底线”, 吐槽芙蓉姐姐是想借王宝强伤心事来炒作自己。

除了芙蓉姐姐, 还有位名不见经传的导演陈剑, 更是在微博力挺马蓉, 甚至表示“愿意娶其为妻”。但这种赤裸裸的蹭热度, 只能让人为他的智商着急。除了通过不知所云的“示爱”



芙蓉姐姐求婚截图。

蹭热度, 某个不知名的剧组却是将王宝强离婚事件拍成“网络电影”《宝宝别哭》。这部电影8月17日开机, 仅仅5天后就杀青, 8月29日就“正式上映”!

据悉, 这部电影的剧情设置与王宝强的遭遇如出一辙: 哲和蓉原本是一对恋人, 后来蓉贪图富贵, 结识并嫁给了宝宝, 但没想到, 哲也阴差阳错当上了宝宝的经纪人, 恋人重逢, 旧情复燃等等。然而, 宝宝和哲的妻子慧一起在酒店捉奸, 情急之下, 宝宝打了哲一拳, 随后

就接受律师的建议冻结财产发布离婚声明……

不难发现, 该片的人物设定、具体情节等, 均与王宝强事件高度相似, “宝宝”的称呼更是直接指向王宝强本人。消息一出, 蹭热度的剧组立刻如愿登上新闻热搜榜, 却遭到了无数网友和业内人士的强烈排斥, 甚至是抨击谩骂。《煎饼侠》制片人陈祉留言评价: “不要脸到极点了, 这是电影行业的耻辱!” 演员甘薇更在微博上怒斥此举无节操无底线, 并率先表态自己的平台不会播放这部电影, 也呼吁全网一起抵制。

被骂之后, 原本在该片中扮演“马蓉”的艺人刘乐妍也受到影响, 被另一部影片换角。为此她开直播痛哭流涕, 请求大家原谅她, 还称“没有这部戏的收入会出事”。

对前任不依不饶, 热度蹭得没完没了

利用别人炒热点容易招惹是非, 但若搭上自己的前任, 那个热点似乎就蹭得水到渠成。

自章子怡与汪峰相恋到结婚生子, 之前没人认识的汪峰前妻葛荟婕却突然火了。葛荟婕像是开启了踩着汪峰上头条模式, 但凡汪峰有风吹草动, 她必定伺机而动, 骂汪峰, 掀汪峰老底, 嘲讽章子怡, 同时更借女儿博同情。

在章子怡和汪峰爱女“醒醒”的百日宴上, 汪峰带着与葛荟婕所生的女儿到场庆贺。葛荟婕果然不闲着, 微博上发帖痛骂,

又秒删炒人气。借着章子怡的风, 葛荟婕确实火了, 不过落下的却是骂名。

对前任不依不饶的, 还有一位就是张馨予了。前任李晨和范冰冰公布恋情后, 张馨予醋意横生地送祝福, 接着更各种模仿、手撕范冰冰, 甚至点赞辱骂范冰冰的微博, 从而屡次登上话题榜。最近看到金星火了, 她立即在微博称“我女神是金姐, 帮我转告她”, 所



张馨予

以论蹭热度手段高明的女星, 张馨予说她排第二, 没人敢称第一。

如今, 网友们发现张馨予总是在各种模仿范冰冰与其较劲, 也频繁地将自己送上头条。面对网友的质疑, 张小姐却一直否认。但是, 不可否认, 张馨予真的比之前红了!

消息 >>

巨幕来袭! 女报读者体验湖南“IMAX DAY”

今日女报 / 凤网讯(记者 陈寒冰)“闪电就像在自己头上划过, 小朋友都忍不住伸手去摸了。”今日女报 / 凤网读者成玉琴在看过《冰川时代5》后感叹。8月27日, 湖南首个IMAX DAY体验日在长沙启动, 今日女报 / 凤网近百名读者成为了体验日的首批免费体验观众。

长沙作为娱乐之城, 高端观影文化一直深入人心。此次, 借由好莱坞大片《谍影重重5》、《冰川时代5》上映, IMAX公司在湖南举办以“IMAX娱乐重镇归来与你湘爱星城”为主题“IMAX DAY”, 联合湖南全省8家IMAX影城, 回馈观众们一直以来对IMAX品牌的热爱和支持。

IMAX已在大陆地区124个城市开业315家商业影院。

母女共编《一棵心中的许愿树》

今日女报 / 凤网讯(记者 陈寒冰)8月24日, 电影《一棵心中的许愿树》在长沙金逸国际影城举行看片会, 影片导演刘香萍与女主角贝安琪现场与大家分享了电影背后的故事。

该片讲述的是一个跨国爱情故事。刘香萍透露, 这部片子的剧本是自己和女儿贝安琪共

同完成的, “我很意外贝安琪会写剧本”。刘香萍说, 贝安琪虽然是自己的女儿, 但在很多地方都称得上是自己的老师, 这次让她合作创作剧本, 也是希望这个故事被更多的年轻人喜欢。贝安琪则感叹, 从上映效果来看, 自己与妈妈的联手算是成功了。

